



■從曼城外借加盟萊比錫的左閘安祖利奴(右)，是役一傳一射建功光芒四射。路透社

在歐洲聯賽冠軍盃H組頭4戰得9分、出線形勢大好的曼聯，最終卻依然難逃出局命運。在9日凌晨的最後一輪分組賽，曼聯作客以2:3不敵RB萊比錫，被對手在分數壓過之餘，亦因對賽成績不及巴黎聖日耳門(PSG)而出局，之後只能轉戰次一級的歐霸比賽。

■香港文匯報記者 楊浩然

頭4輪有9分的曼聯，只要在餘下兩輪多取1分便可晉級，但由於「紅魔」上輪主場不敵PSG，令球隊壓力大增。或許是役為穩保1分，領隊蘇斯克查排出352陣式穩固後防，只是一眾「魔兵」卻像近周對修咸頓和韋斯咸的英超比賽一樣，上半場夢遊球場，後防接連失誤下被萊比錫的安祖利奴和阿馬度希達拉各入1球，換邊後再被祖斯甸古華特攻破大門。一向被批評臨場調兵能力不足的蘇帥，比賽中後段以班頓威廉斯、科素文沙和杜安薛比，入替連迪路夫、勞基梳爾和雲比沙卡，後衛換後衛之舉令曼聯球迷大惑不解，般奴費南迪斯的12碼和主隊的烏龍球結果亦不足以讓曼聯完成逆轉奇蹟。

### 蘇帥嘆第3輪爆冷輸波成關鍵

曼聯維持得9分被擠出局，降格踢歐霸，12分的萊比錫與同得9分但對賽成績較曼聯好的PSG攜手晉級。曼聯球迷對出局感到失望，官網有大量留言表示應炒掉蘇斯克查。蘇帥賽後回應批評時只表示：「我們再次太遲才入局，這和英超不同，結果被懲罰。現在回想起來，第3輪作客不敵巴沙克舒希是關鍵，正是那次失利令我們陷入麻煩……周末又有對曼城的大戰，我們只能難過一會便要投入備戰。」

此外，曼聯中場保羅普巴的經理人拉奧拿，在球隊對萊比錫賽前又「發功」，表示普巴在曼聯不開心，於球隊的生涯已完結，對內部士氣不無影響。一向顧及「好好先生」形象的蘇帥對此亦不耐煩：「保羅的經理人如果能早點意識到足球是團隊運動，意識到我們需要合作，就會更好一點……至於保羅不開心，你要去問他，我不能替他說話，但他在球隊時不僅專注於為球隊做到最佳，訓練亦很努力，他只需要專注於自己的表現。」

### 名宿續護短 搵球員開炮

蘇斯克查備受壓力下，擔任評述員的曼聯名宿史高斯卻把炮火集中在門將迪亞亞身上：「我們所失的第3球是迪亞亞的責任，在單對單下他沒有擴張身體，似是怕受傷而只封一邊；哈利馬古尼那球亦像是木頭一樣沒有動，同樣有責任。」自從費格遜退休後，曼聯頭三任領隊莫耶斯、雲高爾及摩連奴只要帶隊成績不佳，便會被史高斯和加利尼維利等名宿開火批評，但他們對舊隊友蘇斯克查卻「寬容」得多。

# 最後兩輪竟一分難求 蘇斯克查遭批用兵保守

# 紅魔虎頭蛇尾 歐聯飲恨出局



■曼聯輸波出局，拉舒福特(左二)與麥湯米尼都失望非常。法新社



■祖斯甸古華特(白衫)射破迪基亞(下)把守的大門，協助RB萊比錫領先至3:0。美聯社

## 球王之戰 C朗領風騷

香港文匯報訊(記者 楊浩然)雖然已肯定雙雙出線，但由美斯領軍的巴塞隆拿主場對基斯達奴(里昂)帶領的祖雲達斯，依然是周三凌晨歐聯分組賽的焦點之一。綜觀是役全場C朗表現較出色，個人射入兩記12碼，加上韋斯頓麥堅尼的入球，助「祖記」以3球淨勝。雙方賽後同得15分，意甲雄師以較佳對賽成績反壓巴塞獲得G組首名出線資格。

### 「從沒視美斯為敵人」

巴塞方面對球證的執法十分不滿，因C朗博得的首個12碼，巴塞守將阿拿奧祖其實沒有明顯犯規動作，而之後美斯有一次射門前曾被干擾卻沒有獲得12碼。阿拿奧祖賽後為自己被罰呼冤：「這不是12碼，我看了重播，我用手臂佔據了位置，亦在他前面，嚴格來說該是他犯規而不是我，但球證似乎不太理解；C朗自己也說不清楚是否該獲12碼，表示要看VAR才確定。」巴塞教練朗奴高文賽後更被鏡頭捕捉到罵罵球證，直

斥對方「在意大利有朋友」，當地傳媒均估計高文或因此受罰。

C朗賽後再次被問到和美斯的關係，這位葡萄牙巨星表示：「我和美斯關係一向很好，在過去13、14年時間一同分享榮譽。我從來沒有視他為敵人。事實上我們關係不錯，相信他會是這樣說，有些東西只是媒體的炒作。」



■C朗(左)離開皇馬後近兩年來首次再同美斯(左二)較量。路透社

## 助理球證涉種族歧視 引發罷踢風波

香港文匯報訊(記者 楊浩然)世界球壇近年不停以行動向種族歧視說不，但周三凌晨PSG主場對土耳其巴沙克舒希之戰，羅馬尼亞籍的第四球證涉嫌種族歧視語言攻擊巴沙克舒希助教，結果賽事被擱置。

比賽到第14分鐘時，第四球證高迪斯古向球證作出提示，認為巴軍的喀麥隆籍助教保應該被逐，但他言語間卻帶種族歧視成份：「那邊那黑人，過去看看什麼情況。那黑人，你不能這樣做……」聽見第四球證言論的韋保和巴軍前鋒丹巴巴亞顯得十分激動，並和聽到言論的雙方後備席職球員一同作出質詢。在約10分鐘持續抗議後，巴軍決定離場抗議，PSG球員亦響應罷踢。

根據消息，歐洲足協在爭論期間曾提出把第四球證和視像球證互換，但提案被否決，比賽只能延至周四凌晨由第14分鐘起續戰，雙方需先派出相同陣容，而已確定出線的PSG贏波便能憑對賽成績力壓

RB萊比錫奪得H組首名。據悉，涉事球證高迪斯古曾於2007年因表現不濟而一度遭國際足協降級處罰，只能執法國國內次級聯賽，今年11月也在法國國內一場甲組聯賽時成為爭議主角。



■高迪斯古(左二)成為風眼，丹巴巴亞(左三)和PSG的尼馬(右)最終響應拉隊離場罷踢。法新社

## 中超隊名改革 廣州恒大變「廣州隊」

香港文匯報訊(記者 郭正謙)中國足總落實2021年賽季國內各職業聯賽球會名稱必須「去企業化」的改革。距離各隊改名時限尚餘一個月，而中超勁旅廣州恒大日前便宣布，擬將隊名改為「廣州足球俱樂部」，簡稱「廣州隊」。

新三版掛牌公司廣州恒大淘寶足球俱樂部股份有限公司發布公告稱，根據《中國足球改革發展總體方案》及《中國足球協會職業俱樂部准入規程》的規定，球會需變更為非企業化的名稱，隊名擬變更為「廣州足球俱樂部股份有限公司」，證券簡稱由「ST恒寶」變更為「ST廣足」。據了解，廣州恒大的更名經過了董事會表決通過，但尚需提交股東大會審議，並經過廣州市相關部門核准。

在2015年3月印發的《中國足球改革發展總體方

案》提到，鼓勵具備條件的球會逐步實現名稱的非企業化。不過，球會更名在實際操作層面卻面臨重重關卡，涉及多個環節和部門。而根據中國足協規定，明年賽季中超、中甲與中乙各級別聯賽球會名稱都要做到「去企業化」，改革其中一個目的據悉是希望向歐洲豪門球會看齐。

### 亞冠晉級 北京國安撼蔚山現代

另一方面，首度殺入亞冠盃8強的北京國安，今晚將在卡塔爾舉行的東亞區區準決賽火拚韓聯的蔚山現代(有線611及651台、now670台及Fox+今晚6:00p.m.直播)。北京國安上仗憑阿蘭一箭定江山擊敗FC東京晉級，是役還需跨過狀態大勇的蔚山現代這關，前巴西國腳奧古士圖及歸化前鋒阿蘭必須踢出最

高水平。北京國安主帥根拿斯奧表示，球隊鬥心正處巔峰，希望球員可更冷靜和自信地去贏得勝利。同日另一場則由神戶勝利船硬撼水原三星藍翼。



■廣州恒大將會把球會名稱更改。新華社

### 兩港隊成員出戰中國高球公開賽

香港文匯報訊 香港高爾夫球總會為協助本港運動員在疫假期間繼續磨練，為兩位港隊成員余彥豪及吳所謂爭取取得出戰由中國高爾夫球協會主辦的「2020中國公開賽」。賽事將於12月10日至13日在深圳正中高爾夫球場舉行，由中巡賽獨家認證，並享有世界積分，賽事為4輪72洞比杆賽，兩輪36洞後出線球員晉級，賽事共設108個參賽席位，總獎金為200萬元人民幣，為內地本



■吳所謂將出戰2020中國公開賽。

### 阿根廷2014世盃亞軍教頭病逝

阿根廷足球史上上月馬拉當拿離世，日前又有2014年帶領阿根廷國足取得世界盃亞軍的教頭沙比拿因病身故，終年66歲；包括美斯等阿足名將也有發文悼念。

■沙比拿 綜合外電

## 荷甲「難兄難弟」歐霸趕尾車

香港文匯報訊(記者 郭正謙)歐霸盃小組賽周五凌晨將上演最後一輪賽事，飛燕諾及阿爾克馬爾仍要為出線席位而努力，兩隊對手禾夫斯貝加及列積卡實力均屬一般，這對荷甲「難兄難弟」有望搭上尾班車躋身淘汰賽。

作為荷甲中一支歷史悠久的傳統勁旅，雖然教練團中有艾禾卡特及尹佩斯等名宿，不過近年成績卻令人不敢恭維，近況亦低沉，四場不勝，陣中更只得前鋒貝侯斯一名荷蘭國腳，已無復昔日與阿積士及燕麥芬三強鼎立的風光，不過論整體人腳實力仍較禾夫斯貝加有優勢。禾隊今屆歐霸曾以4:1大破今仗對手飛燕諾，這支奧地利球隊今仗於K組迎戰對手，和波即可出線下必有惡鬥(now646台周五4:00a.m.直播)。

另一支荷甲代表阿爾克馬爾同樣必須全取3分才可保住出線希望，阿隊與皇家蘇達同積8分，不過對賽成績不及對手而屈居F組第3，是役要作客擊敗羅馬尼亞球會列積卡外，更要寄望皇蘇失分才可出線(now646台周五1:55a.m.直播)。



■貝侯斯是飛燕諾作客對拿波里的隊中唯一一名荷蘭國腳。法新社

長話短說